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参加者アンケート実施結果 ①

信州須坂健康スムージー推進協議会

１．参加者数 ２．居住地
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参加者アンケート実施結果 ②

３．年代 ４．情報入手経路
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参加者アンケート実施結果 ③

５．初回の情報入手経路 ６．複数回の情報入手経路
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参加者アンケート実施結果（ご意見・ご感想）

信州須坂健康スムージー推進協議会

▶ 色々なお店が参加していて、お店へ行くきっかけになり良い企画でした。

▶ 行ったことのないお店も参加しているので楽しみが増えました。

▶ とても楽しめました。お店をさがしてスタンプを集める感じに達成感がありますし、先着だけどプレ

ゼントがあるのも嬉しいです。

▶ オリジナルグッズがとてもかわいく参加したくなる。

▶ 景品がすぐなくなってしまってとても残念でした。

▶ 長くやってくれるのでうれしいです。夏暑いので７月前半からやってほしいです。

▶ 各店、使っている材料も違い、何が入っているのか考えながら飲むのも楽しかったです。

▶ 美味しかったお店のレシピを家でも作ってみたい。

▶ 須坂の特色あるスムージーで、すばらしい。

▶ 健康スムージーなのでカロリーがわかるとよい。

▶ 子どもがスムージー好きになりました。

▶ 当たったミキサーでおうちで子どもとスムージーを作ってみました。

▶ インスタ等、毎年進化していてすばらしいです。

▶ スムージーのお店が増えるよう、アピールしてください。

▶ 来年も開催を期待しています。
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店舗アンケート実施結果 ①

１．開催期間 ２．効果



14信州須坂健康スムージー推進協議会

店舗アンケート実施結果 ②

３．景品企画 ４．初めての企画
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店舗アンケート実施結果①（ご意見・ご感想）

信州須坂健康スムージー推進協議会

▶ 楽しい企画が多く、楽しませて頂きました。
景品がなくなると来店数が減ってしまったため、来年度は景品の数量等検討して
下さるとありがたいです。とても魅力的な景品でした‼来年度もぜひよろしくお願い致します。

▶ ボトルやバッグを景品として増やしてほしいという意見が多くお客様から聞かれました。

▶ 景品の個数が圧倒的に少なすぎたと思います。お客様から大分苦情がありました。終わったなら、
何か代わりの景品を考えておいてほしかったです。

▶ 景品を前半、後半に分けたのは良かったですが、数日で終わってしまうのは残念です。
ダブルチャンスは高齢のお客様からは分かりにくいという声がありました。

▶ 景品が終了と同時に注文が少なくなってしまった。
スタンプの台紙は前半と後半で分けた方が良いのでは。

▶ キャラクターがとってもかわいらしかったので、名前を募集したりグッズを含めてもっとＰＲしても
よかったのでは？と思います。オリジナルグッズの配布がすぐに終了してしまったのでボールペン
など簡単なものでよいので、長く配布できるものもあればよかったなと思いました。
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店舗アンケート実施結果②（ご意見・ご感想）

信州須坂健康スムージー推進協議会

▶ スタンプをお店独自の物にして登録しておくとわかりやすいと思います。
チラシをスタンプカードにする際、お店の欄にスタンプを押してもらい、〇軒以上集めたらプレゼン
トも良いかもしれません。
前半と後半のスタンプを違う物にすると、後半のチラシを見てきた方も景品をもらうチャンスがあ
るので良いと思います。
デジタルスタンプの方法がわからないという年配の方が多かったです。

▶ 景品の配布の仕方に工夫はいりますが、全般、お客様に喜んでいただけたので良かったです。
甘いスムージーが多く、健康になるかはハテナマークがつきますが、観光の視点で考えると素晴
らしい企画だと思いました。


